

上海（中国），2024年4月23日-26日

兰蒂奇集团参加 Chinaplas 2024 国际橡塑展：“可持续发展”是各行各业关注的主题，以此引领中长期的发展

正在进行中的创新项目不仅应用 Renycle[®]技术，还对本地生产进行具体的环境影响研究

兰蒂奇集团高性能聚合物部门将参加4月23日至26日在中国上海国家会展中心举行的 Chinaplas 2024 国际橡塑展。在过去30多年里，随着中国塑料和橡胶行业的发展，Chinaplas 国际橡塑展成为一个重要的交流平台。今年，兰蒂奇集团再次参展并设立展台（7.2号展馆，D38展位），旨在展示最新的创新产品，涵盖汽车、电气/电子、家电和消费品等多个领域。

对于兰蒂奇集团而言，汽车行业依然占据重要地位，就业务量而言，这一行业是集团的主要市场，在中国也是如此。在中国国内经济面临重大挑战的背景下，2023年出现了一个重要信号：中国汽车制造商首次超越了全球竞争对手在当地运营的合资企业。这表明，兰蒂奇集团与决策者、当地以及国际主要原装设备制造商（OEM）和各级供应商（TIER）的开发部门保持直接联系至关重要，目的是针对该行业不断发展的技术和环境要求，推出符合要求的解决方案。

兰蒂奇集团高性能聚合物部门的中国区经理 Alberto Sessolo 表示：“对于兰蒂奇集团而言，参加 Chinaplas 2024 国际橡塑展是一次难得的机会，我们可以借此加强并扩大与中国汽车行业所有参与者之间的合作伙伴关系。我们致力于提供创新且可持续发展的解决方案，以应对市场不断变化的需求，同时保持产品的质量和可靠性。”

汽车行业的电气化是当前主要挑战之一。随着新产品和创新塑料解决方案开始取代金属部件，汽车零部件的重量也在逐步减轻。兰蒂奇集团提供一系列橙色产品，旨在生产用于高电压环境的零部件。

[RadiciGroup AutoInsight](#) 是集团设计的一款新工具，用于在 3D 模式下浏览汽车，并以简单直观的方式展示集团采用安全、创新、可持续发展的材料制成的零部件；通过这款工具，可以查看上述产品以及其他兰蒂奇集团产品在汽车领域的应用，尤其是在电动汽车领域。这个工具可以在电脑、平板电脑和手机上使用，提供的材料说明一目了然，不仅可以保存喜爱的产品，还可以下载产品的相关资料。这款先进的数字工具适用于各类用户，因为每位用户都可以根据自己的兴趣和专业领域，自由深入地了解详细信息。

Sessolo 先生继续说道：“整整一年前，我们在中国苏州的新生产基地落成。如今，工厂已经全面投入运营，从而向所有利益相关者切实表明我们致力于在中国开展长期业务。我们正在扩充员工团队，特别是在研发和市场营销领域，以确保我们能够及时把握新兴市场趋势，并将其转化为创新产品。”

中国的太阳能和光伏板产业不断增长，当地每座新建的住宅楼都必须使用这些技术，而这些技术又必须使用专门研

发的材料来加以实现。就此而言，兰蒂奇集团成功开发出 **Radiflam[®]** 系列，专门针对**连接装置**而优化材料，可以抵御恶劣的天气条件（紫外线、雨水等），即使在低温条件下也具有很高的抗冲击性。

此外，市场对**低环境影响产品的需求明显增加**。兰蒂奇集团已经在中国市场上销售 **Renycle[®]** 等级的产品（消费前和消费后回收的聚酰胺），用于多个领域的创新应用，我们预计这将是中长期的发展趋势。Renycle[®] 产品通过 **LCA 方法**（生命周期评估）进行分析，计算从初级原材料生产阶段（上游）到化合物生产阶段（核心过程）的整个生命周期对环境的影响。原材料和生产过程均由当地提供和实施，因此市售产品的 LCA 生命周期评估也在当地进行。这意味着，由于运输量有限，产品的**二氧化碳排放量显著降低**，不仅如此，产品在获得 **LEED 金级认证的高性能工厂**内生产，由于工厂屋顶覆盖光伏板，可以利用**可再生能源**。

在本届展会举办期间，兰蒂奇集团的专家团队在集团展台（7.2 号展馆，D38 展位）随时与客户交流互动，探讨最前沿的创新技术，并面向未来建立新的协同合作。

此外，我们计划举办专题活动来介绍产品组合中的最新创新成果，重点关注 Renycle[®] 和可持续发展的主题。时间 2024 年 4 月 23 日下午 14:00 及 4 月 24 日上午 10:30。欢迎广大客户、潜在客户和媒体莅临参观。

RADICIGROUP - 兰蒂奇集团拥有大约 3000 名员工，2022 年营业额达到 15.43 亿欧元，生产和销售网络遍布欧洲、北美洲、南美洲和亚洲，集团是全球领先的化学中间体、聚酰胺聚合物、高性能工程聚合物、先进纺织方案的生产商之一，产品包括尼龙、聚酯纤维、由回收和生物来源材料制成的纱线、无纺布、用于医疗卫生的个人防护装备。得益于集团卓越的化学专业知识与垂直整合的聚酰胺生产链，产品用于多个工业领域，包括：汽车、电气和电子产品、消费品、服装、家具、建筑、家用电器、体育。集团的战略基础是专注于创新、质量、客户满意度、社会与环境的可持续发展。以特种化学品、高性能聚合物和先进纺织方案为主要业务领域的兰蒂奇集团隶属于一个规模更大的工业集团，其中还包括纺织机械（ITEMA）、能源（GEOGREEN）和酒店（SAN MARCO）业务。

兰蒂奇集团新闻办公室

Marisa Carrara

marisa.carrara@radicigroup.com

+ 39 345 9148892



www.radicigroup.com